\ Test-16

01.

02.

03.

Yarigapi 5 santimetre olan dik dairesel silindirin
hacmi 300 cm?® ise yanal alani kag cm?dir?

(m =3 alinacak.)
A) 120
C)75

B) 240
D) 60

Capi1 2 santimetre yiiksekligi 0,2 cm olan made-
ni paralarin 20 tanesinin iist liste konulmasiyla
olusan silindirin hacmi kag cm*tiir?

(m =3 alinacak.)
A)3
C)6

B) 4
D) 12

Yarigapi 9 cm ve yiiksekligi 20 cm olan su ile do-
lu dik silindir seklindeki bir kabin i¢cerisindeki su,
yarigapi 6 cm ve yiuiksekligi 70 cm olan dik silin-
dir seklindeki bos bir kaba bosaltilirsa kapdaki
su seviyesi kag cm olur?

(m =3 alinacak.)
A) 15
C) 50

Dik silindirin hacmi-2

8. Sinif Matematik

04. Yaricapi 10 santimetre ve yiiksekligi 40 cm olan

05.

silindir seklindeki kovalarla hacmi 500 litre olan
bir su deposu doldurulacaktir. Buna goére kaginci
kovadan itibaren su tagmaya baslar?

(m =3 alinacak.)
A) 39
C)41

B) 40
D) 42

Yarigapi 10 santimetre ve yiiksekligi 500 cm olan
demir gubuk 25 dm¥liik es pargalara ayrilirsa kag
parca elde edilir?

(m =3 alinacak.)
A) 4
C)6

B) 5
D) 7

06. Yarigapi 42 cmve yuksekligi 8 cm olan silindi-

rin icerisine yerlestirilebilecek en biiyiik hacimli
kare prizmanin tabaninin bir ayriti (a), yliksekligi
(h) asagidakilerden hangisidir?

A)a=8cm, h=8cm

B)a=4cm, h=8cm

C)a=8cm, h=4cm

D)a=4cm, h=4cm
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\ Test-16 Dik silindirin hacmi-2 8. Sinif Matematik

07. Yukseklikleri esit olan iki dik dairesel silindirin 10. Hacmi 576 cm? ve yiiksekligi 12 cm olan dik dai-

hacimleri orani 4/9 ise, bu silindirlerin yarigaplari 5 resel bir silindirin taban ¢api ka¢ santimetredir?
orani kagtir? ' (r = 3 alinacak.)

B) 4
a) 16 B) 2 A) 2 )
81 9 C)6 D) 8
4 2
C) - D) =
) 9 ) 3
11.
08. Hacmi 540 santimetrekiip olan dik dairesel silin- 10.cm
dirin taban yarigapi 3 santimetre ise yiiksekligi
ka¢ santimetredir? ;
(n = 3 alinacak.) 5 72cm
A) 10 B) 20 ; Sekilde verilen ABCD dikdoértgeni uzun kenarlari
5 birlestirilecek sekilde kivrilirsa ve iist ve alt taban-
C)25 D) 30 ; lari kapatilirsa olusan silindirin hacmi ka¢ sant
5 metrekiiptir olur?
< (m =3 alinacak.)
g A) 4320 B) 2160
= C) 1080 D) 540
A
12. Vi v
09. Yanal alani 180 cm? olan dik silindirin yiiksekligi
5 cm ise hacmi kag cm¥tiir?
(m =3 alinacak.) r=8 cm 10 cm
A) 180 B) 360
C) 540 D) 720
r=10 cm r=4 cm

Sekilde verilen dik dairesel silindirlerin hacimleri

orani (V1/V2) kagtir?
(m =3 alinacak.)

A)3 B) 4
C)5 D) 6
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